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Οικουμενικός Πατριάρχης: Η ιερή γη των Αγίων 
Τόπων αμαυρώνεται από φρικτές τραγωδίες και 
βάσανα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Nα επικρατήσει η ειρήνη και η δικαιοσύνη στην πολύπαθη 
Μέση Ανατολή, στην Ουκρανία, αλλά και σε κάθε γωνιά του 
πλανήτη ευχήθηκε χθες από την Ισπανία ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Ο Προκαθήμενος της 
Ορθοδοξίας από χθες το απόγευμα βρίσκεται Πριγκηπάτο του 
Μονακό στο πλαίσιο συμμετοχής του σε διεθνές επιστημονικό 
συνέδριο για το περιβάλλον, κατόπιν πρόσκλησης του 
Πρίγκηπα του Μονακό Αλβέρτου Β’.

Ο Παναγιώτατος επανέλαβε για ακόμη μία φορά την έκκλησή του για την 
επικράτηση της ειρήνης κατά τον τελευταίο επίσημο σταθμό του στην 
Ιερά Μητρόπολη Ισπανίας και Πορτογαλίας, όπου χθες, Τετάρτη 18 
Οκτωβρίου, επισκέφθηκε την έδρα της Ισπανικής ΡΚ Επισκοπικής Συνελεύσεως και 
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συναντήθηκε με τα μέλη της.

“Η αποκατεστημένη ενότητά μας μπορεί να φανεί όχι μόνο στις θεολογικές μας 
συνομιλίες αλλά και στις συλλογικές μας προσπάθειες να επιφέρουμε ειρήνη, 
αλληλεγγύη και συμφιλίωση στον κόσμο”, ανέφερε στις δηλώσεις του μετά τη 
συνάντηση ο κ.κ. Βαρθολομαίος και πρόσθεσε: “από αυτή την άποψη, δράττουμε 
την ευκαιρία για να ανανεώσουμε την πρόσφατη εγκάρδια και ένθερμη έκκλησή 
μας για ειρήνη στη Μέση Ανατολή. Αυτή η περιοχή, που δεν είναι μόνο για εμάς 
τους Χριστιανούς Άγιος Τόπος, αλλά και ιερή για τις τρεις Αβρααμικές 
θρησκευτικές παραδόσεις, αμαυρώνεται από φρικτές τραγωδίες και βάσανα”.

“Ας δεσμευτούμε εκ νέου για την προώθηση της ειρήνης και της δικαιοσύνης στη 
Μέση Ανατολή, αλλά και στην Ουκρανία και σε ολόκληρο τον κόσμο. Είθε οι 
προσπάθειές μας να καθοδηγούνται από το φως της πίστεως, τη σοφία του Θεού 
και την απεριόριστη αγάπη που μας ενώνει ως εν Χριστώ αδελφούς”, κατέληξε.

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου 

Διαβάστε τη δήλωση του Παναγιωτάτου εδώ.
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Οικουμενικός Πατριάρχης: “Είναι ορατή η καταστροφή από την απώλεια 
αμέτρητων αθώων ζωών και υποδομών στη Μέση Ανατολή”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης για τα τραγικά γεγονότα στη Μέση Ανατολή – 
“Τα παιδιά αξίζουν να μεγαλώσουν σε μια αληθινή Γη της Επαγγελίας”

Κεντρική φωτογραφία: REUTERS/Anas al-Shareef
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